ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXION EITAITEAMATIKON AYKEIOQON

HMEPOMHNIA EEETAXHX: 17 /06 /2017

EEETAZOMENO MA®HMA: HAEKTPIKEX MHXANEX

HPOTEINOMENEX
AITANTHYXEIY OEMATQN

OEMA A
A2. a.Z oel. 24

B. A ogA. 101
y. N\ ogh. 171
0. 2 o¢eA. 219
€. N oeh. 289

A1.1— §, 2—¢, 3—a, 4—0T1, 5—

©OEMA B
B1l. oeA. 119 a),B) avaAuTika
B2. ogA. 43 Eival M/Z pe ........... TTAUVTHPIa POUXWV

B3. oeA. 295-296 O1 3 TTaUAEG OVOUAOTIKA

OEMAT

rM.n=P/Py —0,8=P/100 — P = 0,8 * 100 = 80KW

[2. Py = Py — P = 100 — 80 = 20KW

3. s% = [(ns — n) / ng] * 100% — 3% = [(1500 — n) / 1500] * 100% — 3 = [(1500 — n) / 1500] * 100

— 3 *1500 = (1500 — n)* 100 — 4500 = (1500 — n)* 100 — 45 = 1500 —n — n = 1500 — 45 = 1455rpm

. - | Ppovuoctipia -
YeAioa 1 amo 2 e I nouKkagioas




©EMA A
Al.1,=U/R,=500/1=500A

A2.Eg=U -, *R, =500 — 50 * 1 = 500 — 50 = 450V

A3.T1=2*T, > K*®* 1y =2 K* D * g — lyqy = 2 * lyz) = 50 = 2 * yip)— 50/ 2 = lyp) — Iz = 25A

Ea) = U - Lz *R, = 500 — 25 * 1 = 500 — 25 = 475V

e - 1 Ppovuotipia

~ | noukapiods TeMda 2 and 2




